



# 校园那么多难忘的事 我们一起分享

为更好地丰富校园生活,齐鲁晚报教育板块特别征集原创文章。对应教育板块下的各个栏目,家长、学生和教师有相应原创资料或作品,都可以整理好,参加投稿。征集活动不收取任何费用。优秀作品将在齐

鲁晚报看新泰板块公开发布。

1、征集活动时间:12月23日至31日。

2、征集文章要求:文章字数要求300-400字左右。投稿方式:把自己的作品发送到指定邮箱“qlwbxtz@qq.com”

3、征稿内容:2014年悄悄的接近尾声,在这一年里,你收获了什么?新的一年到来之际,你想对过去或是未来的自己说些什么?亲爱的小记者、老师、家长们,请记录下来,投递给我们!

4、发表方式:小记者作文,由老师负责指导修改,经过评选,优秀作品会发表在“齐鲁晚报”看新泰板块,到时会给指导老师署名。

注:本年度校园记者所有刊发的新闻作品都将发放荣誉

证书,优秀作品都将参加小记者新闻奖参评,刊登作品,欢迎小记者们踊跃参加。

齐鲁晚报记者 石环  
联系电话:15163839990

## 苹果熟了

秋天,苹果熟了,一个个果子挂在枝头,那么喜庆。在一座小村的草丛中,传来一阵阵谈话声。

“小亮,张爷爷怎么守起果树了?苹果看着真诱人。”一个面色微黄的小男孩正对另一个小孩说,小亮压了压草帽说:“我也不知道,真想摘个苹果吃。”正在这时,突然有人大喊一声:“你们在这里干什么?”两人吓了一跳,回头一看原来是人称“机灵鬼”的李明。李明得知两人的意图后,两只小眼珠不停地转着,没一会儿,三个小伙伴就商议起来。

第二天上午,张爷爷坐在椅子上上闭目养神,嘴里哼着不知名的小曲儿。这时,忽然一声喊:“张爷爷,快来啊,狗子不小心把腿摔伤了!”张爷爷连忙起身,走出家门一看,狗子躺在地上,捂着右腿直喊疼,旁边正站着发出呼喊的李明。张爷爷二话没说就弓下身,背着狗子直奔卫生室。

张爷爷很晚才回到家,一进家门,就看见苹果树上孤零零地挂着几个苹果,树下是大片掉落的叶子。张爷爷发出一声叹息,缓缓走进家里,背影在夕阳的拉长下,仿佛又老了好几年。

“张爷爷无儿无女,生活过得很清苦,盼着苹果熟了,卖个好价钱,唉,哪个没良心的偷了苹果……”听了大家的议论,小伙伴们羞红了脸,主动跟家长承认了错误,大家拿着钱给张爷爷送去。张爷爷摸着几个孩子的头,说到:“爷爷原谅你们,知错就改就是好孩子!”

小伙伴们不好意思地笑了,胖乎乎的小脸,就像一个红彤彤的大苹果!

新泰市青云街道明珠实验学校  
四年级四班 刘公润  
指导教师 柴爱香

## 为自己喝彩

“唉,又要去学书法了。今天要学习高级课程了,字一定会更难,写不好可怎么办啊?”我在家里犹豫着。不管了,老师曾讲过,无论有多大的困难,只要肯练,就一定可以写好。

到了书法班,老师对大家讲:“同学们,请大家拿出刚发的课本,我们今天来学习一下‘衣挂冰雪’这四个字。”等老师讲完这几个字的书写要领,我们就开始动手练习了。我坐在窗户旁边,听着楼下小朋友们的欢声笑语,恨不得跑下去和他们玩个痛快。可是不行啊,看看周围的同学都专心致志地练着,而且字写得那么好看,我的心渐渐平静下来,一心一意地写起来。一会儿工夫就把这一页写完了。

老师走到我身边,拿起我写的字,左看看右瞧瞧,脸上露出了满意的笑容,对我说:“你今天写的字很漂亮嘛!几乎挑不出一点儿毛病。”同学们都向我投来羡慕的眼光,那神情仿佛在说:“你今天真棒!”

我为自己的努力而喝彩!

新泰市汶南实验学校  
四年级一班 陈浩然

## 改造抽水器

前几天,爸爸烧水时,看到抽水器忽然停止“工作”。爸爸只好拔出抽水器,拿起水桶就往电水壶里倒。之后,爸爸就一直在思考怎么让抽水机功率更大。抽水机是装电池的,电池会污染环境,还比较浪费,怎么才能把抽水器改造成功率更大,不用电池的呢?

经过一天的思考,爸爸觉得直通电是最好的办法。

说干就干,爸爸找了个电源适配器,那个适配器输出电流是1000毫安,又在抽水器的顶盖处钻了一个小洞,以便于电线通过。最后,将两根电线连接,“嗡嗡……”一阵声音传入耳中。

“哎呀,不行!”爸爸又发现问题了,原来1000毫安的电流力量不够,无法把水从水桶中抽入壶中。“2000毫安的应该可以!”爸爸说。

第三天,爸爸改造最终成功了!只见一声震耳欲聋的响声,水从出水口冲出。“虽然功率大了点,但也至少能用了”。爸爸笑着说。

新泰市青云实验学校  
五年级十班 陈佳一

## 快乐童年

童年是快乐的,是无拘无束的,童年的趣事更是数不胜数的。

我的童年伙伴很多,大家在一起有很多的趣事,打沙包、踢毽子、跳方格……最有兴趣的就是游泳了。

春天,我叫小伙伴一起到一条清澈见底的小溪,它终年潺潺地环绕着村庄。几个男生把身子脱得光溜溜下到小溪中,我们女生也纷纷下到水里。在水里,男生一个个朝着女生方向游了过来,男生女生打起了水仗,最终,女生获胜了。

夏天,水里非常热,一进水里就会觉得身体减轻了很多,我们在水中打仗,扑通、扑通……几只小鱼,我悄悄地跟上去,扑腾一跃,那只鱼就从我的手掌心跑掉了,算了,我不抓鱼了,回头一看那只鱼,它好像在对着我哈哈大笑,趁它不注意把它抓住了。

秋天,天气很冷的,但是挡不住我游泳的念头,我和小伙伴纷纷下到小溪里。有时,我也会摘一些野菜回家,每次回家几乎都会缠着妈妈和我去玩。

童年有幸福、快乐、后悔、难过的事情,让我们仔仔细细地回忆童年趣事吧!

新泰市第一实验小学五年级  
十一班 杨雨辰  
辅导教师 杨珊珊

## 有啥好节目,上少儿春晚!

本报新泰12月23日讯(实习记者 石环) 近日,2015年泰安电视台新泰市少儿春晚正在紧张筹备当中,只要你有歌曲、舞蹈、器乐、戏曲、绝活及语言等方面的才艺就可以报名参加。本次活动面向全市小学、幼儿园、艺术培训单位及个人征集节目,不设门槛。

为丰富新泰市2015年春节文化活动内容,为广市民特别是少年儿童打造喜庆新春的文化大餐,培养和发现少儿艺术人才,共同歌唱祖国

美好的今天,展望祖国腾飞的未来。泰安市广播电视台、新泰市金喇叭少儿口才、新泰市各培训机构及幼儿园联合打造“金喇叭杯”2015泰安新泰市少儿春晚,该活动得到了新泰地区各大媒体的鼎力支持。

据新泰市金喇叭少儿口才培训学校郝老师介绍,本次春晚是面向全市小学、幼儿园、艺术培训单位及个人征集节目,不设门槛。并且,晚会节目以少儿歌曲、舞蹈、器乐、戏

曲、绝活及语言类节目为主。郝老师介绍,即使现在孩子没有才艺,但是只要想参加到节目中来,我们就会安排专业的老师进行培训。

据了解,本届泰安电视台新泰少儿春晚晚会制作方将根据报名情况会对入选节目进行筛选、组织排练,安排录制和演出,相应阶段均制作成电视节目通过电视台、报纸及相关媒体予以报道,最终的晚会将于春节期间在泰安电视台一套、二套黄金

时段播出。演出结束后,主办单位还将根据专家组及观众投票评选出若干节目奖,根据节目获奖情况评选出优秀组织奖等奖项。节目优秀者将免费参加山东省少儿春晚及山东电视台主办的各种节目。如果您想让孩子更好地得到锻炼,让自己的孩子变得勇敢、拥有自信或者借此机会丰富舞台经验、通过电视平台来展现自我。请速来咨询报名。报名电话:0538-7775116,15621328765。